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    Závěrečná zpráva z odborného a společenského setkání 
 
 

 
 
 

se uskutečnilo jako první event z cyklu akcí k tématům  
• Nízkoenergetické a nízkonákladové stavění 
• Český energetický a ekologický projekt – 9. ročník celostátní soutěže 

 
Setkání odborníků předcházela ČÍŠE VÍNA, v průběhu prezence účastníků se mohli 
neformálně pozdravit jak zástupci prezentujících společností, tak posluchači.  
Slavnostní i přátelskou atmosféru umocnilo prostředí  paláce ADRIA, který byl 
postaven ve stylu rondokubizmu podle návrhu arch. Josefa Zasche a arch. Pavla 
Janáka v roce 1924. V sále souběžně probíhala výstava díla významného fotografa 
Jadrana Šetlíka, který alespoň takto pozdravil hosty společnosti TOP EXPO CZ.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Hosty přivítala ředitelka společnosti TOP EXPO CZ Ing. Miloslava Veselá; v úvodu 
hosty pozdravila a na konferenci COGEN pozvala výkonná ředitelka Ing. Olga 
Solaříková. Odbornou diskuzi účastníků řídila konzultantka pro energetiku Ing. 
Irena Plocková, se zásadním referátem k aspektům energetické soběstačnosti 
vystoupil Ing. Tomáš Úlehla, místopředseda Výboru pro životní prostředí 
Poslanecké sněmovny ČR. FIREMNÍ PREZENTACE zahájilo filozofické zamyšlení 
prof. Zdeňka Součka, prezidenta KLUBU STRATÉG. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Téma zaujalo jak mladou generaci, tak zkušené odborníky. 
 

Generálním partnerem odborného a společenského setkání byla společnost: 
 

 

OD NÍZKOENERGETICKÉHO STAVĚNÍ K ENERGETICKÉ SOBĚSTAČNOSTI  
PRAHA 22. 9. 2011 – PALÁC ADRIA, Národní 38, Praha 1 
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Svižně i výstižně – jak se na eventu sluší a patří – prezentovali své společnosti a 
produkty pro šetrné stavění: Ing. Robert Mikeš, marketingový ředitel společnosti Saint-
Gobain Construction Products CZ a.s.; Ing. Michal Klement, obchodní ředitel společnosti 
KOBLA, s.r.o. a architektka Klára Bukolská ze společnosti VELUX Česká republika, s.r.o. 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Ing. Veselá, ředitelka společnosti TOP-EXPO CZ organizující již tradičně celostátní soutěž 
Český energetický a ekologický projekt roku, představila cíle a partnery již 9. ročníku, 
manažerku projektu Katku Ondrovou a tajemnici poroty Ing. Marii Havlíčkovou. Ing. 
Martin Dostoupil ze společnosti TOP-EXPO CZ zaujal přítomné koncepcí oborově 
profilovaných publikací. 

 

 
 
 
    
 
 
 
       

Po skončení odborné části setkání se hosté pozdravili s nejmladší účastnicí eventu 
– Karolínkou Úlehlovou. Poté se i díky skvělému občerstvení, které 
 
připravila společnost všichni dobře bavili v kuloáru.  
 

 
  

  
 
 
 
 
 
 
 

Společnost TOP-EXPO CZ vzhledem k pozitivnímu ohlasu eventu mezi odborníky 
na nízkoenergetické stavění, jakožto jedné z cest k energetické soběstačnosti, již 
připravuje další setkání odborníků na toto celospolečensky potřebné a aktuální 
téma. Spolupráci kromě jiných přislíbil i Ing. arch. Josef Smola. Účastníci eventu 
také s povděkem přivítali návrh na vytvoření informačního mostu mezi odbornou 
veřejností a zákonodárci. 

                             
   Zpracoval: Ing. Martin Dostoupil, marketingový ředitel TOP EXPO CZ 

              Kontaktní osoba: Kateřina Ondrová, projekt manažer TOP EXPO CZ
   

          

          

     


